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	CÂMARA  MUNICIPAL  DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”


Rua Cel. João Manoel, n°. 90 - CEP. 14.730-000 - Cx. Postal 59

 Telefone / fax: (17) 3361-1254 e (17) 3361-3477

www.camaramonteazul.sp.gov.br  




ATA DA QUINQUAGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, QUATRIÊNIO 2017/2020 DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA, ESTADO DE SÃO PAULO.
AoS SETE diaS do mês de AGOSTo do ano de dois mil e dezenove (07/08/2019), às 20 horas, reuniram-se no Plenário “Palmiro Torrieri”, da Câmara Municipal – “Palácio 8 de Março”, situado na Rua Cel. João Manoel, nº. 90, nesta cidade de Monte Azul Paulista, Estado de São Paulo, sob a presidência do vereador ELIEL PRIOLI, tendo como 1°. secretário o vereador JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, e 2º secretário o vereador JÂNIO SÉRGIO GURJON.  Estiveram presentes os vereadores: ANTÔNIO SÉRGIO LEAL, ANTÔNIO DA COSTA FILHO, IGOR FONZAR PLAZA, JOSNEI BENTO GOMES, PAULO PANHOZA NETO, ORIVAL ALVES, RICARDO SANCHES LIMA e WILSON RODRIGUES. procedeu-se à votação e aprovação da Ata da Sessão anterior. Passou-se então para a PRIMEIRA PARTE dos trabalhos com a leitura das matérias apresentadas. EXPEDIENTE APRESENTADO PELO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL: PROJETO DE LEI Nº 909/2019 - DISPONDO SOBRE: ALTERA E ACRESCENTA DISPOSITIVOS NA LEI MUNICIPAL Nº 2105, DE 14 DE AGOSTO DE 2017, QUE DISPÕE SOBRE A ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DESPACHADO PARA AS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO; FINANÇAS E ORÇAMENTO; E, EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL. PROJETO DE LEI Nº 914/2019 - DISPONDO SOBRE: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR OPERAÇÃO DE CRÉDITO COM A CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DESPACHADO PARA AS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO; FINANÇAS E ORÇAMENTO; E, POLÍTICAS URBANAS, MEIO AMBIENTE, SERVIÇOS PÚBLICOS E ATIVIDADES PRIVADAS. EXPEDIENTE APRESENTADO PELAS COMISSÕES PERMANENTES: PROJETO DE LEI Nº 896/2019 - DISPONDO SOBRE: ALTERAÇÕES NA LEI MUNICIPAL Nº 1970, DE 09 DE DEZEMBRO DE 2014 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 272/2019 – DISPONDO SOBRE: “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO MONTEAZULENSE AO SR. SAMUEL WICHER”. OS PARECERES E PROJETOS FORAM DESPACHADOS PARA A PRÓXIMA ORDEM DO DIA. EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES VEREADORES: PROJETO DE LEI Nº 910/2019 – AUTORIA DO VEREADOR JÂNIO SÉRGIO GURJON – DISPÕE SBRE A CRIAÇÃO DE ESPAÇOS PARA SOLTURA DE PIPAS “PIPÓDROMOS”, CRIA A SEMANA DE EDUCAÇÃO DE SOLTURA RESPONSÁVEL DE PIPAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DESPACHADO PARA AS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO; FINANÇAS E ORÇAMENTO; EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL; E, POLÍTICAS URBANAS, MEIO AMBIENTE, SERVIÇOS PÚBLICOS E ATIVIDADES PRIVADAS. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 273/2019 – AUTORIA DO VEREADOR ELIEL PRIOLI – DISPONDO SOBRE: “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO MONTEAZULENSE AO SR. LUIS ALBERTO OJEA MOLINA”. DESPACHADO PARA AS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E ORÇAMENTO, E, EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL; REQUERIMENTO N° 48/2019 – JÂNIO SÉRGIO GURJON – REQUER NOS TERMOS REGIMENTAIS, INFORMAÇÕES SOBRE O PROJETO DE LEI N° 884/2019 ACERCA DE ADEQUAÇÕES SALARIAIS, UMA VEZ QUE ISSO GEROU DIVERSOS QUESTIONAMENTOS DOS FUNCIONÁRIOS E, PARA ESCLARECER A CADA UM DELES, OS VEREADORES PRECISAM DE INFORMAÇÕES, TAIS COMO: A) QUANTAS PESSOAS FORAM BENEFICIADAS COM A APROVAÇÃO DO REFERIDO PROJETO DE LEI; B) NOMES E LOCAIS DE TRABALHO DAS MESMAS; C) REFERÊNCIA ANTERIOR E A POSTERIOR DE CADA UMA; D) VALORES, EM REAIS, RECEBIDOS POR CADA UM ANTES E A QUANTIA DISPENSADA A MAIS, APÓS A APROVAÇÃO DO PROJETO; E) A PORCENTAGEM DESTINADA A CADA UMA EM TABELA COMPARATIVA ANTES E DEPOIS. REQUERIMENTO N° 49/2019 – JÂNIO SÉRGIO GURJON - REQUER NOS TERMOS REGIMENTAIS, INFORMAÇÕES DA SECRETARIA DE CULTURA, COMO NOMES E CONTATOS DE CRIANÇAS, ADOLESCENTES E ADULTOS MATRICULADOS NOS DIVERSOS CURSOS DA CASA DA CULTURA DISPONIBILIZADOS NOS ÚLTIMOS MESES CONFORME DIVULGAÇÃO NA IMPRENSA, BEM COMO AS MODALIDADES CULTURAIS QUE PODEM SER FREQUENTADAS. REQUERIMENTO N° 50/2019 – ELIEL PRIOLI – REQUER NOS TERMOS REGIMENTAIS, INFORMAÇÕES SOBRE A COMPOSIÇÃO DO CONSELHO DO MEIO AMBIENTE, BEM COMO O ENVIO DAS PUBLICAÇÕES NA IMPRENSA DESTE ÓRGÃO, E OS LOCAIS E DATAS DE ONDE AS REUNIÕES DE 2019 DESTE CONSELHO OCORRERAM. REQUERIMENTO N° 51/2019 – TODOS OS VEREADORES - REQUEREM NOS TERMOS REGIMENTAIS, AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE QUAIS OS MOTIVOS DO NÃO CUMPRIMENTO DA LEI Nº 2100/2017, QUE VISA O RECOLHIMENTO DE VEÍCULOS ABANDONADOS EM VIAS PÚBLICAS DA CIDADE, BEM COMO INFORMAR QUEM É O RESPONSÁVEL PELA FISCALIZAÇÃO E ONDE SÃO ARMAZENADOS OS VEÍCULOS RECOLHIDOS. REQUERIMENTO N° 52/2019 – JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI E ELIEL PRIOLI – REQUEREM NOS TERMOS REGIMENTAIS, INFORMAÇÕES SOBRE AS DATAS PREVISTAS PARA O INÍCIO DOS JOGOS VARZEANO E DE FUTEBOL DE SALÃO. REQUERIMENTO N° 53/2019 – TODOS OS VEREADORES - REQUEREM NOS TERMOS REGIMENTAIS, INFORMAÇÕES SOBRE OS MOTIVOS PELOS QUAIS FOI SUSPENSA A CAMPANHA CONTRA A RAIVA, E PORQUE BARRETOS PAROU DE ENCAMINHAR AS DOSES, JÁ QUE, NA REGIÃO TEMOS ESSA ZOONOSE PRESENTE EM CÃES, CONFORME FOI INFORMADO AO VEREADOR JÂNIO. VALE RESSALTAR QUE NA CIDADE DE SANTOS, OS CÃES TAMBÉM TÊM SIDO VACINADOS CONTA A LEISHMANIOSE. OS REQUERIMENTOS FORAM DESPACHADOS PARA A ORDEM DO DIA. Indicação n° 231/2019 – Antônio da Costa Filho – Indica ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, a melhoria da iluminação pública no centro da Praça Rio Branco, pois é escuro nas imediações da fonte luminosa, ao passo que os demais espaços da praça possuem postes e estão bem iluminados. Indicação n° 232/2019 – Eliel Prioli - Indica ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que se construa um redutor de velocidades na Av. Eduardo Machado, altura do Bar do Johnny, sentido centro-bairro, devido às altas velocidades com que os condutores trafegam naquele local e tem colocado em risco a vida dos pedestres. Indicação n° 233/2019 – Eliel Prioli - Indica ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que instale wi-fi gratuito aos frequentadores de espaços públicos, como as principais praças da cidade (Delegacia, Jardim dos Passarinhos, Praça João Prioli, Escola Nena Buck e Praça Central), para que os usuários possam desfrutar da modernidade de seus aparelhos eletrônicos conectados com a companhia de amigos fomentando os espaços de comércio em nossa cidade. Indicação n° 234/2019 – Igor Fonzar Plaza - Indica ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que intervenha na R. Floriano Peixoto, quarteirão na frente do Fórum, uma vez que o estacionamento em 45° existente naquele trecho está perigoso e coloca os usuários do Laboratório, Fórum, OAB, moradores do prédio e principalmente as crianças do Colégio Alternativo em perigo, haja vista que muitos motoristas entram com seus carros na calçada quando engatam as marchas erradas em seus veículos, além de estacionarem errado, desrespeitando as vagas de deficiente e ignorando completamente a faixa de pedestre pintada na frente do Fórum. O vereador justifica que o Sr. Secretário de Segurança e Trânsito já está ciente desta situação há muito tempo, bem como o Sr. Prefeito, que foi avisado pela escola. Os pais dos alunos e sua direção, assim como os funcionários do Fórum e OAB estão com medo da situação, que pode ser melhorada com a instalação de barras de ferro, como as existentes em estacionamentos de shoppings centers, sinalizando aos motoristas que eles devem parar o veículo ao encostar ali suas rodas. Ademais, a pintura de solo da rua está apagada, o que prejudica o estacionamento e quase nenhum motorista respeita a faixa de pedestres que também está apagada, sendo necessária a construção de uma travessia elevada, com placa metálica indicando que o motorista deve parar em caso de sinal com a mão do pedestre. Indicação n° 235/2019 – Jânio Sérgio Gurjon - Indica ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que Solicita adequação do período de férias escolares da rede municipal com o da Rede Estadual, já que os pais dos alunos pediram esta adequação, pois muitas famílias possuem filhos nas duas redes e gostariam de poder viajar ou realizar atividades e, por conta dos calendários diferentes, não conseguem adequar essas questões. Além disso, isso também geraria uma grande economia aos cofres públicos, pois o transporte escolar e a merenda teriam um mesmo calendário a seguir. Indicação n° 236/2019 – Jânio Sérgio Gurjon - Indica ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que promova a abertura do Centro de Lazer do Trabalhador até às 22h, bem como os demais espaços públicos da cidade que poderiam receber as pessoas que trabalham até ás 17h e não têm como frequentá-los, ficando ociosos quando na verdade poderiam servir de opção para a prática esportiva e atividades culturais promovidas pelos departamentos competentes para movimentar os espaços e as famílias. Também pedimos que o espaço receba uma pista de caminhada e para ciclismo em todo o perímetro do Centro de Lazer, de modo a formar um amplo espaço seguro para a prática esportiva. Ademais, essa é uma reclamação constante da população, e já foi objeto de indicação, porém sobre o Parque Ecológico, o que prova que a demanda existe e seria importante para a população. Indicação n° 237/2019 – Jânio Sérgio Gurjon - Indica ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que solicite do departamento responsável pela limpeza das áreas de APP´s, além de realizar a poda do mato também recolha os plásticos e lixo que sujam esses locais e podem causar proliferação de animais peçonhentos. O vereador também sugere que, nas proximidades desses espaços, sejam instaladas câmeras de monitoramento, a fim de flagrar quem promove atitudes desrespeitosas para com o meio ambiente e que sejam punidas na conformidade da lei. Indicação n° 238/2019 – Antônio da Costa Filho - Indica ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que instale lixeiras por todo o espaço do Parque Ecológico, pois este subscritor, ao fazer caminhada pelo local, recolheu diversos plásticos e lixo do chão para jogar em alguma lixeira e não foi encontrada nenhuma por lá. Indicação n° 239/2019 – Josnei Bento Gomes -  Indica ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que providencie a limpeza do entulho, plantio de grama e instalação de bancos e mesas na área verde Vanderlei Roberto Baldo (Cabeção), na Av. Liscano Coelho Blanco, no Bairro Baraldi. Indicação n° 240/2019 – Josnei Bento Gomes - Indica ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que a Secretaria de Segurança e Trânsito realize uma varredura e providencie a troca de placas de sinalização em toda a cidade. O vereador justifica, com imagens, que o estado de muitas planas está caótico, onde não se consegue ler o que está escrito, casos de placas enferrujadas e tortas. A troca de faz necessária para a correta condução dos motoristas, garantindo assim melhor tráfego na cidade e indicação para os visitantes. Indicação n° 241/2019 – Jânio Sérgio Gurjon - Indica ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que providencie a construção de rampas de acesso ao Cemitério Novo, uma vez que os cadeirantes não conseguem acessar o ambiente, e os sepultamentos são complicados, já que as passarelas não foram construídas naquele espaço. Esta indicação é requerida desde 2011, e até hoje nenhum prefeito foi capaz de construir essas passarelas, obras simples, porém parece que de pouca importância para os gestores públicos. Indicação n° 242/2019 – Jânio Sérgio Gurjon - Indica ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que viabilize a limpeza de lixo e entulho nos anéis viários da cidade, bem como que sejam instaladas câmeras de segurança, de preferência fotovoltaicas, para que seja possível punir quem pratica esse ato contra o meio ambiente. Indicação n° 243/2019 – Jânio Sérgio Gurjon - Indica ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que seja oferecido, dentro da legalidade, um veículo para a APROAM realizar seus trabalhos, uma vez que é reconhecidamente uma associação que presta relevantes serviços à população e que precisa de tal, conforme apontam diversos cidadãos que procuraram este vereador visando intervir nesse sentido. Indicação n° 244/2019 – Jânio Sérgio Gurjon - Indica ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, cuidados para com a Praça existente no Jardim Amazonas, como a conservação dos passeios, arborização, gramado e academia ao ar livre lá instalada conforme reivindicação dos moradores daquele bairro. Indicação n° 245/2019 – Jânio Sérgio Gurjon - Indica ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que a Vicinal Dr. Moacir Alves de Lima, a aproximadamente 200 metros à frente do Rio Avanhandava, receba obras visando facilitar o acesso de treminhões e caminhões pesados, uma vez que a curva é muito fechada e carece da construção de uma rotatória ou uma terceira faixa para evitar acidentes. Indicação n° 246/2019 – Antônio da Costa Filho - Indica ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que o alambrado do campo de futebol do São Felipe seja consertado, pois as bolas são lançadas para fora do espaço, atingindo carros e casas. Indicação n° 247/2019 – José Alfredo Perez Cantori- Indica ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que se realize uma limpeza eficaz no terreno do antigo posto de combustíveis abandonado na entrada de Marcondésia pois há diversas madeiras e entulho acumulados, o que tem provocado o aparecimento de escorpiões nas casas vizinhas, bem como que o cruzamento da R. Alexandre Puglieri e Av. João Gurjon, defronte a este posto, receba melhorias no asfalto, pois uma grande poça de água fica acumulada naquele local criando mosquitos dia e noite. Indicação n° 248/2019 – Jânio Sérgio Gurjon - Indica ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que ESTUDE A POSSIBILIDADE DE CRIAR UMA COOPERATIVA DE RECICLAGEM QUE REÚNA EM SUA COMPOSIÇÃO PESSOAS CARENTES E QUE REALMENTE NECESSITEM DE UMA OCUPAÇÃO, INCLUSIVE JOVENS, DENTRO DA LEGALIDADE. ESTE PEDIDO SE DÁ EM FACE À UMA DEMANDA DE DIVERSOS CIDADÃOS CARENTES QUE PODERIAM SER BENEFICIADOS COM A CRIAÇÃO DESTA COOPERATIVA, GERANDO LUCROS, RENDA E GARANTINDO A POSSIBILIDADE DE MUDANÇA DE REALIDADES NAS FAMÍLIAS MAIS CARENTES. Indicação n° 249/2019 - Jânio Sérgio Gurjon - Indica ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, a construção de um centro de atletismo no bairro Ceapina, algumas quadras abaixo de onde é o campo de futebol, na área ampla que pode servir para a prática esportiva que pode fomentar a descoberta de novos talentos bem como a valorização da área. Indicação n° 250/2019 - Jânio Sérgio Gurjon - Indica ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, providenciar a limpeza da fossa séptica / coleta de esgoto do Bairro Jardim dos Ipês, uma vez que o local está com mal cheiroso incomodando os moradores do Bairro Baraldi, que nos procuraram visando solucionar o problema. Indicação n° 251/2019 – José Alfredo Perez Cantori - Indica ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, a possibilidade de trocar as portas do vestiário dos jogadores e do juiz no campo de futebol de Marcondésia, em virtude de sua deterioração. INDICAÇÃO N° 252/2019 – ANTÔNIO DA COSTA FILHO - INDICA AO SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE PROVIDENCIE A REINSTALAÇÃO DA PLACA DENOMINATIVA NO CRAS “WELLINGTON DE SOUZA”, POIS A MESMA FOI RETIRADA EM VIRTUDE DE UMA REFORMA E ATÉ O MOMENTO NÃO FOI REINSTALADA. TODAS AS INDICAÇÕES FORAM DESPACHADAS PARA O PREFEITO MUNICIPAL. Moção n° 12/2019 – Antônio da Costa Filho - Moção de congratulações e aplausos a Eduardo Lemo Orfanó, por ter sido agraciado com a insígna Escoteiro a Pátria, a terceira honraria concedida aos escoteiros que completam um estágio dentro de um ramo do clube, feito raro em nossa região. Moção n° 13/2019 – Jânio Sérgio Gurjon e Orival Alves - Moção de Congratulações e Aplausos aos organizadores da Festa do Peão pela brilhante organização do evento, com sucesso espelhado aos olhos de todos, respeito aos animais, crianças, idosos e a todos os que se incomodam com a soltura de fogos, além das apresentações, que tiveram músicos de nossa cidade e abrilhantaram o evento. Também manifestamos o reconhecimento pelo movimento que gerou em nosso comércio, e parabenizamos Zeca do Carmo e Chico Livólis pelo comprometimento e por tudo o que representam no contexto country, sendo pioneiros nesses festejos. Moção n° 14/2019 – Paulo Panhoza Neto - Moção de Congratulações e Aplausos aos Senhores Sebastião Misiara, Presidente da União dos Vereadores do Estado de São Paulo - UVESP e Silvia Melo, Diretora de Comunicação da mesma entidade, pela realização do evento ALTERNATIVAS DE DESENVOLVIMENTO PARA OS MUNICÍPIOS, realizado nesta cidade de Monte Azul Paulista - SP., no dia 26 de julho de 2019, e que muito contribuiu com ideias e possibilidades de gestão e atuação das cidades de todo o estado. Moção n° 15/2019 – Eliel Prioli - Moção de Congratulações e Aplausos às educadoras da Escola Bíblica Infantil da Igreja Universal do Reino de Deus em nossa cidade, que sempre demonstraram carinho no que diz respeito ao trabalho com as crianças, pois, enquanto os pais estão em reunião na Igreja, as crianças ficam sob orientação dessas educadoras visando a formação de uma geração consciente de seus valores e responsabilidades na sociedade. DESPACHADO AS MOÇÕES PARA PRÓXIMA ORDEM DO DIA. Na SEGUNDA PARTE dos trabalhos, que é a ORDEM DO DIA, ESTAVAM EM APRECIAÇÃO E DISCUSSÃO OS PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES JUNTAMENTE COM SEUS PROJETOS, SENDO : PROJETO DE LEI Nº 896/2019 - DISPONDO SOBRE: ALTERAÇÕES NA LEI MUNICIPAL Nº 1970, DE 09 DE DEZEMBRO DE 2014 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 272/2019 – DISPONDO SOBRE: “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO MONTEAZULENSE AO SR. SAMUEL WICHER”; REQUERIMENTOS Nº 048 A 053/2019 E MOÇÕES Nº  012 A 015/2019, SENDO QUE TODOS FORAM DISCUTIDOS E APROVADOS POR UNÂNIMIDADE EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Na TERCEIRA PARTE dos trabalhos, que é a EXPLICAÇÃO PESSOAL, O vereador José Alfredo Perez Cantori agradeceu a presença e cumprimentou o público nesta noite. Comentou cada uma de suas propostas apresentadas nessa Sessão Ordinária. o vereador Wilson Rodrigues parabenizou TODos OS ATLETAS E A SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTES PELO PRIMEIRO LUGAR NO PÓDIO DAS OLIMPÍADAS REGIONAIS REALIZADA NA CIDADE DE TAIÇU.  APROVEITOU PARA CUMPRIMENTAR AS MULHERES QUE SÃO RESPONSÁVEIS PELA ESCOLA BÍBLICA INFANTIL DA IGREJA UNIVERSAL DO REINO DE DEUS. Comentou sobre suas propostas apresentadas nesta sessão ordinária. O vereador Ricardo Sanches Lima AGRADECEU A PRESEÇA DAS MULHERES FORMADORAS DA ESCOLA BÍBLICA INFANTIL DA IGREJA UNIVERSAL DO REINO DE DEUS E PARABENIZOU O SR. PRESIDENTE QUE FOI O AUTOR DA MOÇÃO Nº 015/2019, EM HOMENAGEM A REFERIDA ESCOLA. parabenizou TAMBÉM TODos OS ATLETAS QUE PARTICIPARAM NA 13ª OLIMPÍADAS REGIONAIS, EM ESPECIAL O ATLETA OTÁVIO E SEU PROFESSOR RODRIGO PELO DESEMPENHO BRILHANTE PRINCIPALMENTE POR TER SE CONSAGRADO TRICAMPEÃO NO TÊNIS DE MESA. Também comentou sobre suas propostas apresentadas nesta sessão, COMO TAMBEM OS PROJETOS APROVADOS TANTO NESSA SESSÃO ORDINÁRIA COMO NA EXTRAORDINÁRIA FINALIZADA ANTERIORMENTE.  COMENTOU SOBRE A FALTA DE EDUAÇÃO E CONSCIÊNCIA AMBIENTAL DA POPULAÇÃO QUE JGA LIXO NAS ESTRADAS RURAIS OU ANEL VIÁRIO DA CIDADE, QUE PODE CAUSAR ALGUM ACIDENTE DEVIDO AOS ANIMAIS QUE FICAM VASCULHANDO ESSE LIXO ACUMULADO. CONVIDOU TODOS A PARTICIPAREM DA FESTA DO PADROEIRO. O vereador Jânio Sérgio Gurjon AGRADECEU AOS SEUS PARES PELA APROVAÇÃO DAS MOÇÕES DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS E Comentou sobre suas proposições apresentadas nesta sessão ordinária, DANDO MAIOR ÊNFASE AO PROJETO DE LEI DE SUA AUTORIA, QUE TRATA DA CRIAÇÃO DO “PIPÓDROMO”, ONDE EXPLANOU SOBRE COMO O MESMO IRÁ MOVIMENTAR O COMÉRCIO DA CIDADE, CASO SEJA APROVADO. AGRADECEU TAMBÉM AO COMÉRCIO LOCAL E A SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTES COM A COLABORAÇÃO E ORGANIZAÇÃO DO CAMPEONATO DE TÊNIS DA ESCOLA CRUZEIRO. O Sr. Presidente, vereador Eliel Prioli PARABENIZOU A SECRETARIA DE ESPORTE E TODOS OS ATLETAS QUE LEVARAM O NOME DE NOSSA CIDADE COM GRANDE EXITO. comentou sobre: Os PROJETOS DE LEI APROVADOS NESSA CASA DE LEIS, AS DEMAIS PROPOSITURAS APRESENTADAS NESSA SESSÃO E DA IMPORTÂNCIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO MEIO AMBIENTE E nada mais havendo a ser tratado, cumprimentou o público presente nesta sessão, comunicando que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 19 de agosto de 2019, às 20 horas, SEGUNDa-feira, lavrando-se a presente ata por mim, José Alfredo Peres Cantori, 1º secretário. 
____________________    _____________________     ______________________

___________________________________________________________________
